

Страховая компания «НАСКО», являясь одним из динамично развивающихся страховщиков на страховом рынке РФ, особое внимание уделяет спонсорской поддержке спортивных мероприятий и участию в благотворительных проектах. Как социально-ответственная компания, АО «НАСКО» приняла решение выступить официальным страховщиком VIII Чемпионата мира по футболу среди артистов «Арт-футбол», который проходит в рамках Всероссийской благотворительной акции «Под флагом Добра».

В этом году полюбившееся многим мероприятие будет проходить с 25 мая по 3 июня в Москве. «Арт-футбол» постарается порадовать своих зрителей сразу несколькими звёздными гостями. Помимо звезд российской эстрады и спорта организаторы фестиваля пригласили итальянскую группу Le Deva, легенду футбола Роналдиньо, исполняющего бразильские музыкальные хиты дуэтом с рекордсменом YouTube, известным певцом Уэсли Сафандао, словенскую музыкальную супергруппу Rostfrajerji, звезду «Евровидения» — 2014 Андраша Каллаи-Сондерса и многих других. Все средства, вырученные в ходе спортивного праздника, будут перечислены в благотворительный фонд «Под флагом добра», который оказывает адресную финансовую помощь детям, нуждающимся в дорогостоящем лечении. Фонд был создан в 2005 году спортивным клубом «Росич» при Правительстве РФ и футбольным клубом звёзд эстрады России «Старко».

Источник: Википедия страхования, 22.03.2018